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Δελτίο Τύπου 

Δήμος Γορτυνίας: Υποβολή πρότασης για την ίδρυση και λειτουργία 

Κοινωνικού Παντοπωλείου 

Ο Δήμος Γορτυνίας υπέβαλε επίσημα πρόταση στο Πρόγραμμα 

«Πελοπόννησος 2021–2027» (ΕΚΤ+) για την ίδρυση και λειτουργία 

Κοινωνικού Παντοπωλείου, πραγματοποιώντας ένα ακόμη βήμα ενίσχυσης 

του δικτύου κοινωνικής πρόνοιας του Δήμου. 

Η πράξη υποβλήθηκε στο Πρόγραμμα “Πελοπόννησος 2021–2027” (ΕΚΤ+), 

με συνολικό προϋπολογισμό 175.890,00 € και διάρκεια έως 30/09/2029 

(MIS6038820).  

Η νέα κοινωνική δομή θα λειτουργεί σε πλήρως προσβάσιμο χώρο στο 

Σταυροδρόμι Γορτυνίας και θα πραγματοποιεί τακτικές μηνιαίες διανομές 

ειδών πρώτης ανάγκης (τρόφιμα, είδη υγιεινής, ρουχισμός), χωρίς καμία 

οικονομική επιβάρυνση για τους δικαιούχους. 

Εκτιμάται ότι θα στηρίζονται ως ωφελούμενοι περίπου 100 νοικοκυριά/250 

άτομα ετησίως, φτάνοντας συνολικά τους 1.000–1.200 πολίτες μέχρι το τέλος 

της χρηματοδότησης. 

Προβλέπει τρείς θέσεις: κοινωνικό λειτουργό, υπάλληλο διοικητικής 

Υποστήριξης και  υπάλληλο αποθήκης/διανομής και οι δαπάνες καλύπτουν το 

κόστος προσωπικού, λειτουργικά έξοδα, προμήθειες αγαθών και αναλώσιμα. 

Παράλληλα, προβλέπεται συνεργασία με συλλόγους, επιχειρήσεις και πολίτες, 

ώστε να ενισχυθεί το απόθεμα της δομής και να εξασφαλιστεί η βιωσιμότητά 



της. 

Μετά την ολοκλήρωση των απαιτούμενων διαδικασιών, θα δημοσιευθούν τα 

κριτήρια και η διαδικασία ένταξης στο μητρώο δικαιούχων. Οι πολίτες θα 

ενημερωθούν αναλυτικά μέσω νεότερης ανακοίνωσης από και των επίσημων 

καναλιών επικοινωνίας του Δήμου Γορτυνίας. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης δήλωσε σχετικά: 

«Το Κοινωνικό Παντοπωλείο είναι μια δέσμευση ανθρωπιάς και ευθύνης. 

Κανείς συμπολίτης μας δεν πρέπει να μένει μόνος απέναντι στις δυσκολίες. 

Με οργάνωση, διαφάνεια και συνεργασία με την τοπική κοινωνία, χτίζουμε ένα 

δίκτυο έμπρακτης στήριξης που θα ενισχύσει τις πιο ευάλωτες οικογένειες και 

θα συμβάλει στη διατήρηση της κοινωνικής συνοχής στον τόπο μας.» 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


